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PROCES VERBAL 

Încheiat cu ocazia şedinţei Consiliului local Baia Mare, convocată de îndată, în data de 18 

decembrie 2013 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Pîrvu Ionuţ 

Sunt prezenţi 17 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: d-na Ghinea Laura, dl. Ilie Tudorel, dl. Grumaz Dan, dl. Matei 

Dumitru, dl.Bota Călin şi d-na Hofer Gabriela. 

 

Şedinţa a fost convocată de către Primarul Municipiului Baia Mare prin Dispoziţia nr. 2988/2013.  

 

Dl. primar - Bună ziua.  

Îmi cer scuze că v-am deranjat pentru a finaliza şirul rectificărilor în urma tuturor documentelor 

parvenite de la Ministerul Finanţelor. În acest sens, vă propun un proiect de hotărâre prin care 

aprobăm o rectificare a bugetului general centralizat al municipiului Baia Mare.  

 

În continuare , dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.  

Proiect de hotărâre 

Art. 1 Se aprobă rectificarea Bugetului general centralizat al Municipiului Baia Mare, astfel:  

venituri   309.672  mii lei, 

cheltuieli   340.030   mii lei,  

diferenţa de 358 mii lei – reprezintă excedentul anului 2012,  

iar suma de   30.000 mii lei – reprezintă imprumutul intern, conform anexei nr. 1.  

 

Art. 2 Se aprobă rectificarea bugetului local al Municipiului Baia Mare prin majorare cu suma de 

1.589  mii lei, stabilindu-se la venituri la suma de 282.707 mii lei, iar la cheltuieli la suma de   

283.065 mii lei, diferenţa de 358 mii lei fiind excedentul bugetar al anului 2012, conform anexei nr. 

2. 

 

Art. 3 Se aprobă rectificarea bugetului instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din ven ituri 

proprii şi subvenţii prin majorare  cu suma de 23 mii lei şi se stabileşte la suma de 41.381 mii lei, 

atât pe parte de  venituri, cât şi pe parte de cheltuieli, conform anexei nr. 3. 

 

Art. 4 Se aprobă rectificarea bugetului Serviciului Public Asistenţă Socială pe anul 2013 prin 

majorare cu suma 1.124  mii lei şi se stabileşte la suma de 30.443 mii lei. 

 

Art. 5 Se aprobă redistribuirea sumelor reprezentând cheltuieli de personal între unităţile de 

învăţământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Baia Mare, conform anexei nr 4. 

 

Art. 6 Se aprobă redistribuirea fondurilor între proiectele înscrise în programul de investiţii şi virări 

de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificaţiei bugetare, de la un program la altul, 
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precum şi virări de credite bugetare în cadrul aceluiaşi capitol bugetar şi între subdiviziuni ale 

clasificaţiei bugetare. 

 

Art. 7 Se aprobă rectificarea bugetelor unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat pe anul 

2013. 

 

Art. 8 Se aprobă diminuarea sumelor reprezentând vărsăminte din secţiunea de funcţionare către 

secţiunea de dezvoltare în vederea asigurării echilibrului bugetar pe cele două secţiuni.  

 

Art. 9  Anexele 1, 2, 3 şi 4 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.  

 

Art. 10  Cu ducerea la îndeplinire se încredinţează Primarul Municipiului Baia Mare. 

 

Art. 11  Se modifică corespunzător prevederile HCL nr. 419 / 12 decembrie 2013  privind 

aprobarea rectificării bugetului general centralizat al Municipiului Baia Mare pe anul 2013.  

 

Dl. primar - În esenţă, sunt două zone în care am făcut modificări: învăţământ, care s-a majorat cu 

495 mii lei, respectiv asigurări şi asistenţă socială , cu 1124 mii lei.  

Cheltuielile de personal în învăţământ, după cum ştiţi, la o şedinţă precedentă, am alocat noi 

această sumă şi ne-o recuperăm acum. La fel se întâmplă şi la asistenţă socială.  

O altă chestiune pe care am făcut-o,  a fost diminuarea veniturilor cu o sumă de 1055 mii lei, la 

impozitul pe clădiri. Nefiind nevoie să rămânem la acelaşi plafon, recuperându-ne suma din 

fondurile pe care Ministerul Finanţelor le-a distribuit.  

Este o chestiune strict contabilă, de reîntregire a unor fonduri pe care noi le -am folosit. 

Aşadar, nu alocăm bani spre alte zone, decât spre cheltuielile de personal din învăţământ, 

respectiv asistenţă socială.  

Dl. preşedinte, vă rog. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă – Bună ziua, d-nelor şi d-nilor.  

Bine aţi venit la şedinţa Consiliului local , convocată prin Dispoziţia nr. 2988/2013, de către 

Primarul municipiului Baia Mare. 

Pe Ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre. 

Vreau să vă anunţ că, dintr-un număr de 23 de consilieri, suntem prezenţi 17 consilieri. Şedinţa 

este statutară.  

În continuare, o să votăm Ordinea de zi a şedinţei. 

Cine este pentru această Ordine de zi? 

Toţi cei 17 consilieri prezenţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă - Trecem la Borderoul şedinţei.  

Avem un singur proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului general centralizat al 

Municipiului Baia Mare.  

Dacă nu sunt obiecţiuni la acest proiect de hotărâre, solicit avizul comisiilor reunite.  

Cine este pentru aviz favorabil ?  

Toţi sunt pentru. 

Comisiile reunite au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. 

Dl. preşedinte de şedinţă - Având în vedere  avizul favorabil al comisiilor reunite, supun la vot 

proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru? Împorivă? Abţineri? 

Toţi cei 17 consilieri prezenţi sunt pentru. 

Se aprobă proiectul de hotărâre. (Hot. 421/2013) 

Dl. preşedinte de şedinţă – Mulţumesc. 

Dacă dl. primar mai are ceva de adăugat? 
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Dl. primar - Vreau să vă reamintesc că vineri vor avea loc  toate comisiile de specialitate pentru 

şedinţa ordinară din 30 decembrie. Şedinţa din 30 decembrie va fi la ora 12.  

Ne vom vedea vineri la comisiile de specialitate. 

Celor care nu vor fi prezenţi, vreau să le doresc de pe acum un Crăciun fericit! Dar, sunt convins 

că majoritatea dintre dvs. veţi fi prezenţi la comisiile de vineri.  

Vă mulţumesc.  

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

 

Secretar,                                                        Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                               Pîrvu Ionuţ 
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